
Undersøgelse blandt husejere

• Gennemført i november-december 2019



Gennemførelse og besvarelse

• Online undersøgelse i november-december 2019

• 26 spørgsmål

• 357 besvarelser – særdeles tilfredsstillende

• ikke alle fuldt gennemført

• Form

• Enkeltsvar

• Multiple choice

• Mulighed for uddybende kommentarer
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1. Hvor længe har du/I været medlem af 
Grundejerforeningen
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2. Hvilken aldersgruppe tilhører du/I?
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3. Hvordan bruger du/I jeres feriehus?
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4. Hvor ofte benytter du/I selv feriehuset?





6. Hvad sætter du/I mest pris på i Jegum Ferieland?

1. Fred og ro (124)

2. Stisystem (88)

3. Natur (84)

4. Cafe (61)

5. Købmand/kiosk (54)

6. Centerområdet (51)

7. Legeplads (45)

8. Pænt og velholdt (28)

9. Dyrene (22)



6a. Hvad kan gøres bedre i Jegum Ferieland?

1. Vejene (76)

2. Stierne (48)

3. Dræn (33)

4. Skiltning (15)

5. Postkasser (13)

6. Hastighed (10)

7. Bestyrelse (10)

8. Legeplads (10)



54

56

83

92

184

190

251

0 50 100 150 200 250 300

Fællesskab:

Bæredygtig
udvikling

Aktivitet

Familiesamvær

Attraktivitet

Trygge rammer:

Naturen:

7. Hvilke værdier burde efter din mening 
være gældende for Jegum Ferieland?
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8. Værdier - prioriteret
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8. Værdier - prioriteret
20-50 årige
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9. De største udfordringer (1)
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9. De største udfordringer (2)
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10. Udfordringer  - prioriteret (1)
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10. Udfordringer  - prioriteret (2)





Titel og indholdslayout med liste

• Tilføj dit første punkttegn her

• Tilføj dit andet punkttegn her

• Tilføj dit tredje punkttegn her
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13. Hvor tilfreds er du med kvalitet og hyppighed af 
kommunikation på følgende medier?

Nyhedsbrev

Hjemmeside

Facebook

Infoskærm
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14. Hvordan foretrækker du at blive orienteret 
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15. Hvor tilfreds er du alt i alt med 
grundejereforeningen i Jegum Ferieland?

Meget utilfreds                                                                                                 Meget tilfreds  
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17. Vil du evt. være parat til at give en hånd med
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17a. Inden for hvilke områder kan du byde ind?




